

共提供就业岗位1969个 达成就业意向124人

银川秋季残疾人(大学生)就业援助专场招聘会举办

本报讯(记者 李 蕈)日前,由自治区残联与银川市残联主办的2021年宁夏银川秋季残疾人(大学生)就业援助专场招聘会在银川市残联举办。

为帮助高校残疾人毕业生实现高质量充分就业,本次招聘会积极开发岗位,共有13家用工单位为高校残疾人毕业生提供了包含行政文员、

预算员、质检员、执业药师、造价员、教师、建筑设计等较高层次的就业岗位60个。“通过举办专场招聘会,搭建就业服务平台,为有求职需求的残疾人和用工单位提供了面对面交流洽谈、介绍情况及表达意向的机会,解决了残疾人就业供求信息不畅通、面试交流不方便的问题,疏通了就业渠道,提供了有效服务。”银川市残联相关负责人说。

本次招聘会采取分时段入场、线上线下同步进行的方式,在现场招聘会结束后,线上招聘继续将延长到10月16日,可以为没有达成就业意愿和没有招聘到合适残疾人的用工单位提供进一步的沟通洽谈,延伸了服务时长,提高了服务的实效性。

据统计,招聘会现场共有42家

用工单位,为残疾人提供就业岗位286个,先后有300余名残疾人求职者入场求职,最终现场达成就业意向96人。当日,线上招聘会共有65家用工单位提供就业岗位1683个,投递简历75份,面试49人次,累计浏览量4713次,最终达成就业意向28人,招聘会的成功举办,为残疾人就业发挥了积极的促进作用。

简讯

国网银川供电公司开展社会工程学、攻、防演练活动

本报讯 近日,国网银川供电公司组织开展了社会工程学攻防演练活动。在事先未透露任何消息的情况下,该公司信通分公司邀请新员工伪装成通信工作员到营业厅要求插入U盘,并前往供电所要求进入机房检修,所到的兴庆区、贺兰县、灵武市等7家区(县)市基层公司的10个供电所及营业厅均被工作人员成功阻止。

据了解,该公司长期以来将社会工程学攻防演练活动作为确保网络安全的重要抓手,确保不发生社会工程学攻击事件。(王斌)

国网宁东供电公司积极筹措主、备调切换演习

本报讯 近日,国网宁东供电公司以洪涝灾害为事故预想背景,进行主、备调切换演习,进一步检验主、备调系统切换能力和保障能力。

本次主、备调切换演习,以宁东地区暴雨洪灾情况下,调度大楼负一层被洪水淹没,调度自动化系统存在停用风险为背景开展。演练中,调度值班员不仅要坚守调度大厅参与防汛应急处置,同时需组织调控应急小队前往盐池备调进行工作协助,以备主调系统失守后,调控工作能顺利切换至备调,不影响电网指挥、指导和协调工作。(王斌)

两家公司向银川6家医院捐赠价值1495万元医疗设备

本报讯(记者 马 敏)近日,深圳迈瑞公司、陕西景年公司医疗设备捐赠仪式在银川举行。两家公司联合向银川市捐赠了包括血液检测、呼吸机、AED心脏除颤仪等价值1495万元的医疗设备。

银川市向捐赠方表示感谢,希望两家企业进一步加强与银川市的深度交流与合作,一如继往地支持、参与、融入银川“互联网+医疗健康”发展,助力更多医院硬件设施和服务升级,共同促进医疗技术创新。也希望迈瑞公司做好设备操作使用的培训和维护工作,为健康银川和医学人才培养作出更多贡献。希望接受捐赠的6家医院认真管理和维护好受赠的先进医疗设备,充分发挥医疗设备作用,多为广大群众提供优质、高效的医疗服务,让更多的老百姓受益。



科技专家助力乡村振兴吴忠市集中服务活动正式启动

本报讯(记者 赵婵莉)9月24日,以“科技实践为民 助推乡村振兴”为主题的科技专家助力乡村振兴吴忠市集中服务活动在吴忠国家农业科技园正式启动。

活动内容包括福建院士专家吴忠行、黑小麦产业研讨会、乡村大喇叭科普知识宣传、农民科学素质网络知识有奖竞答、“红色百年路 科普万里行”科普大篷车宣传、医学专家义诊科普服务以及“空天科技”主题活动等。

此次活动主要在吴忠市所辖

五县(市、区)开展,在前期广泛征集基层需求的基础上,邀请了来自高校、学会、基层单位的40多名知名科技生产、卫健、法律专家,采用“订单式”培训方式和“集中式”服务模式,组织科技专家围绕本地滩羊、肉牛羊、枸杞、黄花菜等特色产业,开展科技志愿服务,实用技术培训、文明健康科普等活动,手把手、面对面的教农民科学种养技术和经营管理知识,倡导科学生活、移风易俗,反对邪教和伪科学,促进乡村精神文明建设,充分发挥科

学技术、科技人才在乡村振兴中的重要作用,增强农业创新动力、厚植农业发展优势,为吴忠市农业产业发展、农民科学素质提升提供支撑、注入动力。

启动仪式结束后,所有参会人员对国家农业科技园设施科普基地、中国(宁夏)奶业研究院、白寺滩大青葡萄科普长廊等进行了参观。

9月24日至28日,科技专家助力乡村振兴吴忠市集中服务活动在五县(市、区)集中开展各类培训活动50多场次,预计受益群众10万人次。



9月26日,国网宁夏电力公司物资公司组织共产党员服务队在良田镇泾龙村开展以“塞上儿女一家亲 同心共筑中国梦”为主题的民族团结进步月系列活动,进一步推动企企融合发展,积极助力乡村振兴。图为共产党员服务队队员帮助农民采收蘑菇。

本报记者 王斌 通讯员 王晨 摄



近日,为进一步密切内部关系,武警吴忠支队青铜峡中队组织官兵进行了一场吐槽大会,官兵们纷纷吐露心声。通过这样的方式在干部骨干与战士们之间搭起了一座沟通桥梁,进一步巩固了部队内部的和谐稳定。

通讯员 马秀忠 唐景坤 摄

西夏区启动“护苗2021”专项行动暨“乡村阅读进校园”活动

本报讯(记者 张红霞)近日,银川市西夏区委宣传部为“护苗2021”专项行动暨“乡村阅读进校园”在西夏区兴泾回民中学正式启动。

此次行动以“永远跟党走 书香伴小康”为主题,采取线上线下相融合的方式,组织开展主题出版物阅读、“永远跟党走”宣传教育、“我爱阅读100天”读书打卡等主题鲜明、内容丰富、形式多样的阅读活动,培育乡村文明风尚、满足群

众文化需求。

活动现场,西夏区委宣传部为辖区农村中小学推荐捐赠1900余本价值8万元的图书,邀请社会各界对乡村学校、农家书屋进行图书捐赠。“我爱阅读”读书打卡板块依托咪咕阅读电子书库,公众号“西夏发布”平台“西夏区新时代文明实践中心”“云端书库”,提供涵盖中外经典、亲子教育、农业科学等各类电子图书130万册,期刊300

种,报纸300种,学术视频5万多集;慕课不少于400门,2万多集,供活动群众免费学习阅读。

此次活动还将以“大手拉小手”方式,邀请老党员、群众代表分享四史故事,让党史故事走进校园,激发学生爱党、爱国的热情。并将农耕文化与阅读相结合,全方位展现黄河流域农耕文化所蕴含的人文精神和历史价值,体验黄河流域农耕文化魅力。

自治区公共资源交易管理局开展首个“政府开放日”活动

本报讯 近日,自治区公共资源交易管理局首个“政府开放日”活动举行。企业家、职工代表等30余人参加了此次行动,通过现场开放和网络开放,近距离向公众展示了公共资源交易日常工作,进一步提高了公众对公共资源交易的认识。

“进入交易场所后,电梯间、楼道、公共服务区域、开评标区域都布设了高清摄像头,实现监控全覆

盖、轨迹全留痕。”自治区公共资源交易管理局工作人员唐瑞敏说。各代表组成的观摩团先后走进公共资源交易管理局的开标区、评标区、专家抽取过程展示区、信息发布厅、代理机构集中工作区、电子监督区、数字见证等区域,零距离体验中心交易场所设置、电子化交易平台建设等。

活动期间,工作人员向各代表

发放调查问卷,充分听取代表们的意见建议,扩大群众参与度,提高决策透明度。与会代表对此次“政府开放日”活动给予了高度评价,纷纷表示通过面对面、零距离的交流体验,进一步增进了对公共资源交易管理局的理解与信任,对公共资源交易中心的服务有了更加直观的感受,对公共资源交易服务职能、定位有了更清楚的了解。(秦天缘)

“中国石油开放日——走进长庆油田活动”举办

本报讯(记者 罗 鸣)日前,由宁夏回族自治区党委宣传部、中国石油天然气集团公司党组宣传部指导,长庆油田公司主办,第三采油厂承办的“中国石油开放日——走进长庆油田”活动在银川、盐池两地举办。

本次活动以“石油人心向党”为主题,通过组织观看宣传片、现场参观、交流互动等方式和环节,集中展示了中国石油及长庆油田公司(以下简称“长庆油田”)近年来在科技创新、绿色集约发展等方面的一系列新成果。

作为在宁夏的主力采油厂,采油三厂成立于1971年,以盐池大水坑为发展原点,历经创业、探索、上产、稳产,走过了半个世纪辉煌发展的历程。50年来,采油三厂始终秉持“石油人心向党”的政治本色,牢记“我为祖国献石油”的崇高使命,实现了4个百万吨跨越,累计生

产原油8000余万吨;荣获全国五一劳动奖状、中央企业先进集体等省部级以上荣誉70多项。

据悉,位于鄂尔多斯盆地、横跨陕甘宁蒙等省(区)的长庆油田,是中国第一大油气田,建成了国内首个百万吨页岩油示范区和全国最大的致密气田,多项工程技术指标迈入世界领先行列,为同类低渗透油藏的勘探开发探索了成功的解决方案。多年来,长庆油田始终践行“绿水青山就是金山银山”的理念,致力于服务国家能源消费结构优化,累计向北京、西安等40多个大中城市供应天然气5000多亿方,减少碳排放6亿吨,为打赢“蓝天保卫战”提供了有力支撑。坚决保护黄河流域生态环境,着力打造林缘区、水源区等8种生态保护模式,实现了企业发展与自然环境的和谐共生。

石嘴山绿色食品产业发展专家服务活动启动

本报讯 近日,石嘴山绿色食品发展专家服务活动在惠农区举办启动仪式。服务活动为惠农区相关企业与来自绿色食品、微生物技术、蔬菜种植领域的8名专家牵线合作“红线”。

此次活动历时5天,各领域专家将先后深入宁夏瀛海生物科技有限公司、宁夏嘉禾花语生态农业有限公司等企业生产基地与车间,通过实地踏查诊断问题,集中授课答疑解惑,座谈交流明辨方向三个方面服务指导,为惠农区绿色食品产业发展及人才培养搭建平台、拓宽渠道。

近年来,自治区人力资源和社

会保障厅以我区产业发展为导向,对石嘴山市申报的人才载体予以倾斜,其中5家公司与专家团队获批建立了专家服务基地,在人才载体平台作用的发挥下,结合专家基层服务活动,已组织农业、卫生、工程等领域知名专家约90人,深入石嘴山种养基地、医疗机构、企业园区开展服务,组织座谈培训和专题讲座约47场次,开展义诊查房、手术示范80余场次,培训各类技术人员900余人。为当地医疗机构诊疗服务水平提升,企业、农户在生产生活中面临的瓶颈问题和疑难杂症解决发挥了巨大作用。(秦天缘)

泾源县首个社会资本参与生态修复项目签约

本报讯(记者 邓 蕾)近日,固原市泾源县与上海能源科技发展有限公司签署新能源产业项目合作协议,建设约250兆瓦集中式风力发电站,50兆瓦光伏电分布式、60兆瓦的储能电站。还同步推进生态修复、公益林建设。项目建成后,可为泾源县带来1.7亿元税收,为上千人创造就业岗位。

该项目由上海能源科技发展有限公司负责实施,在泾源县域内党政机关、学校、医院、村委会、工商企业厂房、农村居民等建筑屋顶投资开发智慧低碳城镇和“风电+储能一体化”等示范项目。上海能源科技发展有限公司相关负责人介绍,双方将本着“优势互补、互利双赢、资源共享、开

放合作”的原则,开发建设“智慧低碳城镇”“风电+储能一体化”等示范项目,建设约250兆瓦集中式风力发电站,50兆瓦光伏电分布式、60兆瓦的储能电站。还同步推进生态修复、公益林建设。项目建成后,可为泾源县带来1.7亿元税收,为上千人创造就业岗位。

据悉,该项目的签约对泾源县构建综合新能源系统,打造风光储一体化项目示范县,打造智慧低碳城镇示范样板,改变传统能源消费结构,实现区域能源高质量发展具有重要作用。将有力促进泾源县绿色经济可持续发展,实现区域能源产业高质量发展。



9月25日,在银川市贺兰山滚钟口风景区,市民参加登山活动。

当日,由中国登山协会、自治区体育局、宁夏社会体育服务中心、银川市体育局等单位主办,西夏区文化体育旅游局承办的“2021年全国群众登山健身大会(银川站)”登山活动在这里举行。此次活动旨在深入实施全民健身国家战略,推动全民健身事业繁荣发展,不断满足人民对美好生活的需要,适应登山运动新形势、满足登山爱好者新需求、更好地塑造群众登山的品牌价值,助推黄河流域生态保护和高质量发展先行区示范市建设、实现一高三化目标任务。

本报记者 王斌 摄

2021年“公益体彩·快乐操场”宁夏捐赠活动走进革命老区固原



9月24日上午,2021年“公益体彩·快乐操场”宁夏捐赠活动在固原市西吉县将台堡镇第一小学举行。国家体育总局体育彩票管理中心、自治区体育局、固原市政府、固原市教育体育局、西吉县政府、宁夏体育彩票管理中心等领导出席捐资仪式。

2021年“公益体彩·快乐操场”公益活动由国家体育总局体育彩票管理中心和中华全国体育基金会主办,在宁夏、山西、四川、云南、贵州等9个省份开展,以捐赠配置体育器材、开展志愿支教以及举办全员运动会为主要内容。2021年宁夏“公益体彩·快乐操场”活动面向固原市的10所中

小学开展,宁夏体育彩票管理中心向10所学校捐赠乒乓球桌、篮球架、乒乓球发球器、联合器械等近50种体育器材和防疫口罩,选择宁夏体育职业学院的20名优秀志愿者开展为期3个月,近5000学时的支教工作,主要进行乡村学校的体育课程设计、教学与训练实践、课间操、全员运动会组织等学校体育相关工作。以实际行动助力教融合,助力乡村振兴。

仪式现场,国家体育总局体育彩票管理中心副主任张建华向固原市教育体育局赠送了“公益体彩·快乐操场”捐资牌匾,固原市教育体育局向宁夏体育彩票管理中心回赠了“公

益体彩 情暖校园”感谢牌匾。

宁夏体彩从业者自编自创的一段热情洋溢、充满动感的舞蹈将活动氛围推向高潮,憨态可掬,集“公益、健康、乐活、进取”于一身的体彩吉祥物“乐小星”来到活动现场与小朋友们互动,受到了小朋友的热烈欢迎,成为了校园里的人气王。“乐小星”和孩子们一起嬉戏、打闹,整个校园充满了孩子们的欢声笑语。

多年来,中国体育彩票通过多种形式的爱心助学活动,关爱着青少年的身心健康,守护着孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。未来,宁夏体育彩票管理中心将以实际

行动为体育事业和社会公益事业作出更大贡献。(宁彩)

